

Для наших деток Масленица - праздник особо любимый!

Детская масленица имеет свои особенности.

Если для взрослых она ассоциируется с сытыми застольями, то у малышей – прежде всего с весельем и забавами. Для них это - веселые игры, вкусные блины, шумные компании, музыка и песни.

В нашем детском саду каждый год это мероприятие проходит на свежем воздухе. Уличное гуляние «Широкая Масленица», уже стало добной традицией, благодаря музыкальному руководителю Коряковой Элеоноре Алексеевне.

В нём принимают участие, как дети, так и сотрудники детского сада. Мы прощаемся с зимой. В гости приходят озорные скоморохи, Баба - Яга, Зимушка-зима. Дети поют песни, водят хороводы, играют в русские народные игры, соревнуются в силе и ловкости. После того, как вдоволь повеселимся, встречаем Весну, она и угожает всех блинами.

Воспитанники детского сада в восторге от подобных мероприятий.







